
 Małopolski Związek Piłki Nożnej 
 31-216 Kraków, ul. Solskiego 1 
 tel/fax: 12 632 66 00,     e-mail: wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 
 REGON: 001188164          NIP: 6761067050 

 
 
 

KOMUNIKAT nr 64/WD/III liga/2015-16 
z dnia 31.03.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 26.03.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
III liga małopolsko-świętokrzyska 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Mateusz Argasiński Cracovia II 3 żółta 26.03.2016 100 zł 

  2 Piotr Mazurkiewicz Czarni Połaniec 4 żółta 26.03.2016 1 mecz 

  3 Mateusz Załucki Czarni Połaniec 6 żółta 26.03.2016 200 zł 

  4 Mateusz Pawłowicz Garbarnia Kraków 3 żółta 26.03.2016 100 zł 

  5 Michał Guja Hutnik Nowa Huta 6 żółta 26.03.2016 200 zł 

  6 Jakub Ochman Hutnik Nowa Huta 4 żółta 26.03.2016 1 mecz 

  7 Maciej Załęcki Korona II Kielce 3 żółta 26.03.2016 100 zł 

  8 Tomasz Persona KSZO Ostrowiec Św. 6 żółta 26.03.2016 200 zł 

  9 Piotr Zachariasz Poprad Muszyna 6 żółta 26.03.2016 200 zł 

10 Dawid Wadas Soła Oświęcim 6 żółta 26.03.2016 200 zł 

11 Marek Gołąbek Spartakus Daleszyce 4 żółta 26.03.2016 1 mecz 

12 Kamil Blicharski Spartakus Daleszyce 3 żółta 26.03.2016 100 zł 

13 Grzegorz Marszalik Wisła II Kraków 3 żółta 26.03.2016 100 zł 

14 Paweł Bażant Wisła Sandomierz 6 żółta 26.03.2016 200 zł 

W Komunikacie nr 61 podana została błędnie ilość żółtych kartek zawodnika Mateusza Załuckiego (Czarni Połaniec). 
Ww. zawodnik na początku sezonu 2015/16 otrzymał żółtą kartkę w III lidze lubelsko-podkarpackiej, która nie została 
ujęta w ewidencji. Czwartą żółtą kartką został de facto ukarany w 17. kolejce, pauzował w 18. kolejce. 
 
 
 
Wydział Dyscypliny MZPN wzywa do złożenia wyjaśnień klub Beskid Andrychów co do okoliczności związanych z 
brakiem zapewnienia należytego porządku w czasie trwania meczu Beskid Andrychów – KP KSZO 1929 Ostrowiec 
Świętokrzyski (19.03.2016) rozegranego w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej, za pośrednictwem poczty 
elektronicznej na adres wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie do 5 kwietnia 2016 r., godz. 12.00. 
Przedmiotowy brak zapewnienia należytego porządku polegał na niewłaściwym zachowaniu się kibiców poprzez 
stosowanie środków pirotechnicznych. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN wzywa do złożenia wyjaśnień klub KP KSZO 1929 Ostrowiec Świętokrzyski co do 
okoliczności związanych z niewłaściwym zachowaniem zorganizowanej grupy kibiców w czasie trwania meczu Beskid 
Andrychów – KP KSZO 1929 Ostrowiec Świętokrzyski (19.03.2016) rozegranego w ramach III ligi małopolsko-
świętokrzyskiej, za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
do 5 kwietnia 2016 r., godz. 12.00. Przedmiotowe niewłaściwe zachowanie zorganizowanej grupy kibiców polegało 
na stosowaniu środków pirotechnicznych. 
 



Wydział Dyscypliny MZPN, na wniosek Komisji do spraw Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich, po analizie 
Raportu Delegata Meczowego postanowił nałożyć karę 500 zł na klub Hutnik Nowa Huta za brak zapewnienia 
należytego porządku w czasie trwania meczu Hutnik – Wisła II Kraków (26.03.2016) rozegranego w ramach III ligi 
małopolsko-świętokrzyskiej. Przedmiotowy brak zapewnienia należytego porządku polegał na niewłaściwym 
zachowaniu się kibiców poprzez stosowanie środków pirotechnicznych i hukowych oraz doprowadzeniu do 
przerwania meczu. 
Podstawa prawna: art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: Uchwała nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu MZPN w Krakowie w sprawie ustalenia 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych - art.2 §1 pkt.10.1) 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 zł 
na klub Hutnik Nowa Huta, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-
świętokrzyskiej na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych/czerwonych kartek przez 5 zawodników 
drużyny w meczu Hutnik – Wisła II Kraków (26.03.2016) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 
2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN wzywa klub Hutnik Nowa Huta do uregulowania należności względem Andrzeja 
Góreckiego, obserwatora w meczu Hutnik - Podhale Nowy Targ (12.03.2016) oraz do przedłożenia potwierdzenia 
dokonania zapłaty za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
do 5 kwietnia 2016 r., godz. 12.00. Wydział Dyscypliny MZPN poucza także o obowiązku zapewnienia miejsca 
parkingowego dla obserwatora. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył na sędziego Michała Górkę (KS Tarnów) karę upomnienia za sporządzenie w 
systemie Extranet PZPN błędnego wpisu dotyczącego zawodnika nieuczestniczącego w grze podczas meczu KP KSZO 
Ostrowiec Świętokrzyski – Podhale Nowy Targ (26.03.2016) rozegranego w ramach III ligi małopolsko-
świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: art. 82§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył na sędziego Damiana Gawęckiego (KS Kielce) karę upomnienia za sporządzenie w 
systemie Extranet PZPN błędnego wpisu dotyczącego zawodników wykluczonych z gry podczas meczu Sparta 
Kazimierza Wielka – Spartakus Daleszyce (26.03.2016) rozegranego w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: art. 82§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
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